Kjære medlem!
Centrum taekwondo er nå registrert i Frivillighetsregisteret. Du kan dermed være med å støtte oss hver gang du tipper. 

Fra 1. mars 2009 kan du som spiller hos Norsk Tipping bestemme hvilket lag eller forening i lokalmiljøet som skal motta inntil fem prosent av det beløpet du spiller for. Grasrotandelen går ikke utover innsatsen eller premien din, men kommer i tillegg til det du spiller for. 

Spillerkortet - slik registrerer du deg
Spillerkortet til Norsk Tipping er selve nøkkelen til Grasrotandelen. Du må spille registrert for å kunne gi inntil fem prosent av innsatsen din til den organisasjonen eller foreningen du ønsker. Hvis du velger å støtte Centrum taekwondo, blir dette registrert på deg som spiller. På denne måten sikrer du at klubben blir støttet hver gang du spiller – selvfølgelig uten at det går på bekostning av innsatsen din eller premien din. Grasrotandelen gjelder på alle spillene til Norsk Tipping, bortsett fra Flax og Extra.

For å delta, kan du registrere kortet ditt hos kommisjonæren eller enda enklere, sende følgende SMS: GRASROTANDELEN 975986160 til 2020 (tjenesten er gratis). Dette er alt du trenger å gjøre for at 5 prosent av det du tipper for tilfaller Centrum taekwondo. 

Vinn – vinn!

Det har ingenting å si om du taper eller vinner på spillet ditt. Du blir heller ikke belastet noe for å være grasrotgiver. Har du for eksempel spilt for 100 kroner på Lotto gir Norsk Tipping fem kroner som går direkte til den mottakeren du selv har plukket ut. Premien din blir like stor – uansett om du benytter deg av Grasrotandelen eller ikke. Hvis du velger Centrum taekwondo som mottaker til Grasrotandelen, blir det avsatt penger til klubben for hvert eneste spill du leverer. 
Selv om ordningen starter i mars, vil den ha tilbakevirkende kraft fra 1. januar av. Det betyr at når du velger en mottaker du vil støtte, vil denne foreningen eller klubben motta grasrotandel av det du har spilt for så langt i 2009.

Mer informasjon finner du på www.grasrotandelen.no
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Grasrotandelen lanseres 1. mars 2009!
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Tipper du eller andre du kjenner? 
Da kan dere støtte oss helt gratis! 

I 2009 ble Centrum taekwondo med i ordningen med den såkalte grasrotandelen. Det betyr at du gjennom å registrere deg, kan støtte klubben med 5 prosent av innsatsen din hver gang du spiller. 

Hittil er 21 personer registrert som givere til klubben. Dermed er potensialet for å få med flere stort. I 2009 har grasrotandelen tilbakevirkende kraft. Dette betyr at klubben vil motta 5 prosent av alt du eller andre som knytter seg til har spilt for i hele 2009. Grasrotandelen fortsetter også i 2010, men da beregnes det grasrotandel fra det tidspunktet spilleren tilknytter seg.

Slik går du frem:  

• Registrer deg hos kommisjonæren, på Internett, på mobilen og på spillterminalene. Da søker du opp Centrum taekwondo, og aktiverer oss som grasrotmottaker av innsatsen din.

• Oppgi organisasjonsnummeret vårt 9759 86160 hos kommisjonæren, eller tast det inn om du bruker noen av de elektroniske spillmulighetene.

• Ta med deg dette brevet og registrer strekkoden under hos kommisjonæren. 

Gjør en innsats for klubben vår! Registrer deg i dag og gi dette brevet til familie og venner. 
Mer informasjon på www.grasrotandelen.no
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